Pazpen V. Ceoanas seromocts PESYALTATOR IPOBEACHUS CHCUNANLIOIN OUEHKN YCA0BII 11 PY1a

Tabnmua 1

Komuuectpo pafounx mect i uncnennocts Koniruectso pafiounx Mect u uic/ICHIOCTS 3aHsTEX 1A HX PaBOTHHKOB 110 KJlaccaimm (OAKNACCAM) YeAOBIit TpyIa 13 uicna paboumx Mec
P abOTHHKOB, 3aHATHIX HA ITHX pado4ux MecTax YKazaHHeiX B rpade 3 (eaunmin)
Hamenosanne
B TOM YHCIIE Ha KOTOPLIX
BCEro npoBe/ieHa Knacc 1 Knace 2 Knacez 3 Kiacce 4
crennanbHas oleHKa
i3 -
)fC."IUBHIl ‘|pyﬂa 31 32 33 3.4
1 ) 3 4 5 6 7 8 9 10
PaGouie mecra (o) 51 b | 0 49 2 0 0 0 0
PaboThniH, tansTeic Ha pabouix z :
HAL 51 51 0 49 2 0 0 0 0
MECTaX (4en.)
143 HUX JKCHLIMH 38 38 0 36 2 0 0 0 0
13 HUX JTHLL B Bospacte o 18 ner 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13 HHX HHB2/H10B 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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PykoBoacrso
1 Vupextop - = - - - - - - - - - 2 - - 2 - HeT HeT HET HET HET na
BamecTuTens aupextopa no
2 4eOHO-IPON3BOICTREHHOI - 2 - - = - - - - - - 2 - - 2 - HeTr HeT HET HeT Her na
aboTe
3 BamecTuTeNs iMpekTopa no = = = < 2 - - - - - - 2 - - 2 - HET HET HeT HET HeT Ja




